Приложение	1	К	договору	№	от	
------------	---	---	----------	---	----	--

4005111511145	ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГС
извещение	МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа)
	р/с № 40701810200001176239 (номер счета получателя платежа)
	ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. г. ЕКАТЕРИНБУРГ (наименование банка и банковские реквизиты)
	БИК 046577001 к/с
	K6K 0000000000000000 130 OKTMO 65706000
	доп. Обр. услуги(2.2.1) "наименование услуги" ФИО уч-ся, класс
	(наименование платежа)
	Дата Сумма платежа
	дата Оумима платома
	(Ф И О. алрес плательшика)
Кассир	(Ф.И.О., адрес плательщика) Плательшик
Кассир	(Ф.И.О., адрес плательщика) Плательщик
Кассир КВИТАНЦИЯ	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050)
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа)
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239 (номер счета получателя платежа)
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239 (номер счета получателя платежа) ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. г. ЕКАТЕРИНБУРГ (наименование банка и банковские реквизиты)
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239 (номер счета получателя платежа) ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. г. ЕКАТЕРИНБУРГ (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 046577001 к/с
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239 (номер счета получателя платежа) ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. г. ЕКАТЕРИНБУРГ (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 046577001 к/с КБК 000000000000000000130
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239 (номер счета получателя платежа) ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. г. ЕКАТЕРИНБУРГ (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 046577001 к/с
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239 (номер счета получателя платежа) ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. г. ЕКАТЕРИНБУРГ (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 046577001 к/с КБК 000000000000000000130 доп. Обр. услуги(2.2.1) "наименование услуги" ФИО уч-ся, класс
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239 (номер счета получателя платежа) ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. г. ЕКАТЕРИНБУРГ (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 046577001 к/с КБК 0000000000000000000 130 доп. Обр. услуги(2.2.1) "наименование услуги" ФИО уч-ся, класс (наименование платежа)
	Плательщик ИНН 6639005028 КПП 668301001 УФК по Свердловской области (ФБУ Администрации Белоярского ГО МАОУ "Баженовская средняя общеобразовательная школа № 96" 33906000050) (ИНН и наименование получателя платежа) р/с № 40701810200001176239 (номер счета получателя платежа) ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ. г. ЕКАТЕРИНБУРГ (наименование банка и банковские реквизиты) БИК 046577001 к/с КБК 0000000000000000000 130 доп. Обр. услуги(2.2.1) "наименование услуги" ФИО уч-ся, класс (наименование платежа)

В наименовании платежа обязательно указать ФИО ребенка и класс, за какую услугу

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575872 Владелец Брусницына Наталья Викторовна

Действителен С 03.03.2021 по 03.03.2022